5% ) AFE xg 7 15% Q) £FF yg Fol Bol Yk 4739
ol 30g olak T & of, % v]Al4 x, y o T AAPYHA L2

@ 5x+ 15y = 30 ®%+115=30 ® x+ 3y =30

@ x+ 3y = 3000 ® x+ 3y =600



® 4x-y=8

8

@ 3x-2y

® 5x-2y=8

® —2x-4y =8

@ 2x+3y=38



x,y7b10 Bk 22 2

GRS sk SAe B B Aelvt

1

@ it @ 171
@ 37 ® T3



x+ay=9
bx+3y=19

4. AggAA { o 7k (5.-2) & W ab <] kS F5

™9

.

O -10 @ 10 ® -8 @ 8 ® -6



S x O] gty O] 7ke] A7t 4



ol

4dx - 3(x—-2y) =10

ol

o

@ 2 ® 4

® 0



Stofet,

=

o

9

i

_.

ul



8.

AHTAA

Bcix=

0lx+03y=1  ---®
kx-0.12y =-0.04 ---©

2ol 2 W o, 3% k] S Totofe,



Aol 1ol A 6 km ol EA Pl h=e] AL A4 6km/h
2 AAAZE g1 717t B30 AA A7 1 AUA Al 2km/h 2
AAAE TR A4 E 2 A7 30 Hol Ak ek, AAAES e
2 ALE xkm , AAE B2 7 ALE ylm 2 S0, T Fx, y
& 7o) 9 AYPHH O $2 ALY

Xx+y=6 Xx+y=6
®{x+y23 @{x+y25
6 2 7 6 2 =
X+y=6 x+y=6
©) x oy 0 @ y
st == 6x+ 2y = 2.5
x+y=6
® y

2x + 6y = 2.5



10.

@ x-y=1 © x+2y=5 © 2x+3y=38

® 2x-3y=1 @ x-2y=0 ® Sx+2y=1

©0,6e 006 006 ®60 066






2x+3y+b=0

12, A543 4 { £ 2094 si7F (2, b) 7F Ut

ax+2y=4

ol m, a* — b 9 k27

® 4 @7 ® 10 @ 12 ® 13



ol g

- re

v

ki
ofzt.

CF-
e

Ax-y=a, x+by=49817F(1, 1) d ™, a+b 9 A=



14.

A T T o A -
-3x+y=-5

FEAD o, (x, y) & FOIE?

@ (3, 1) @ (-1, 3) ® (3, 4)



Sk

9x -3y =6
x+2y=3

a9 3e 7

Feizt.

S

<«

<

oW



she y 3ol x 7ke] 2ujeta

{Zx—l—y:a

™ a o] gt

A4

16.

—x+3y+10=0

sholat

_?_

O
=

T

__OE

.

ul



@ x=3y=1 ®x=1y=2

O x=3y=2

® x=2y=3

@ x=1y=3



18. o5 H7]olA dAFAEA 3x+y =10 o et o= Z2
HEIE A2
[5]
H7]

@ vlAF7F2 Q1 AP Al olct,

© x, y 7FRE FY o, o] &A% (x, y) = 7591
o] gt

© x, vy 7FAAS-L o, dfl= 3 ot

@ x=-3dm,y=10]|c}

@ y o #sll A=5tH y = 3x + 10 ©|th.

® Q0 209,06
® 0,06,06 ® 0,06,06,6
® 9,0,6,8.0



ne

:3,y:4°ElEH,a+b+69’]%}f%



20. o= dHYAA T &t fle A2?

6x+ 2y =10
@ y

3x+y=5

x—3y=9
@ y

4x— 12y = 36

x—=3y=4
@ y

3x—-9y =17

2x—y=3
@ y

12x -6y =18

3x—-2y=1
@ y

4x-212y-x)+3=5



